
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
         Товариство з обмеженою відповідальністю «КОРСА», (скорочено ТОВ «КОРСА»), 
ЄДРПОУ:33005110.Місце знаходження юридичної особи: 52005. Дніпропетровська обл., 
Дніпровський район, територіальна громада Слобожанський комплекс будівель та 
споруд,53 тел./факс: (067) 544-70-68. mail:tsytsulinagd@pakline.com.ua 
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчикаТОВ «КОРСА»: 49000, м. Дніпро, 
вул. Кринична,30 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11  Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря» 

ТОВ «КОРСА» є суб’єктом господарювання, рішення про провадження планованої 
діяльності, щодо його об’єктів, отримано до набрання чинності Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».Таким чином, у відповідності до статті 58 Конституції 
України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «КОРСА»не 
поширюється. 

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої 
статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ «КОРСА»не 
поширюється. 

Загальний опис об’єкта: ТОВ «КОРСА», основна виробнича діяльність підприємства 
полягає у надані складських послуг.Підприємство займається прийомом різного виду 
товару (промислові та продовольчі) від постачальника і комплектацією замовлень.  
Джерелами утворення забруднюючих речовин на території проммайданчику  є 
теплогенераторні, що обладнані   котлами "Колві КТ 100"  т а «Колві  КТ 50» які 
працюють на природному газі 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в 
перерахунку на діоксид азоту-0,1239 т/рік, Оксид вуглецю-1,2829 т/рік, Вуглецю діоксид-
302,126 т/рік, Азоту (1) оксид [N2O] -0,002 т/рік,  Метан-0,0071 т/рік,  Ртуть та її сполуки в 
перерахунку на ртуть-0,23х10-6 т/рік, Кислота сірчана-0,0006 т/рік.. Загальний обсяг 
викидів складає – 303,5406 т/рік.    

У відповідності допункту 4 Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких 
обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами затвердженої наказом Міндовкіллявід 27.06.2023 року               
№ 448 не вимагається: 

- впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 
-не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів. 
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

обсяги запропонованих викидів не перевищують граничнодопустимі нормативи, 
установлені Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із 
стаціонарних джерел затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди 
забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання 
здійснюється за вимогами дозволу.  

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 
30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
облдержадміністрації, за адресою: 49004,  м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1,тел.: +3 8 056 
742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua. 



13 
лютого  
2025 р.

№7 
(4311/1)

СКАНУЙ ТА 
ПЕРЕДПЛАЧУЙ 
ОНЛАЙН:

www.nashemisto.dp.ua

Департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації інформує, що вступило в силу:

Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної ад-
міністрації від 04 лютого 2025 року № Р-48/0/3-25 «Про визнання та-
ким, що втратило чинність, розпорядження голови Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації від 16 серпня 2024 року № Р-342/0/3-
24», яке зареєстровано у Південному міжрегіональному управлінні Мі-
ністерства юстиції (м. Одеса) 07 лютого 2025 року за № 19/1023.

З повним текстом Розпорядження можна ознайомитися на офіцій-
ному сайті Дніпропетровської обласної державної адміністрації в роз-
ділі департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної держав-
ної адміністрації – публічна інформація.

К-7-3

У мерії Дніпра підписали договір на постачання 
трамваїв К1Т306 місцевого виробництва Tatra-YUG. 
Йдеться про п’ять одиниць нових сучасних трисек-
ційних машин. Постачальника визначили торік за 
результатами міжнародного тендера в межах спіль-
ного проєкту Міністерства розвитку громад та тери-
торій України та Європейського інвестиційного бан-
ку «Міський громадський транспорт II».

Прозора процедура відповідала чинним вимо-
гам українського та європейського законодавства 
у сфері закупівель. За результатами розгляду про-
позицій було обрано вітчизняного виробника – LLC 
Tatra-YUG (м. Дніпро).

«Важлива подія для міста, зокрема й розвитку 
міського громадського транспорту. Виробничі по-
тужності Tatra-YUG розміщені у Дніпрі. Тож приємно, 

що трамваї дніпровського виробни-
цтва курсуватимуть вулицями рід-
ного міста. Це будуть перші у місті 
низькопідлогові трамваї, які відпові-
датимуть усім сучасним тенденціям. 
Вартість однієї машини становить  
1 млн 689 тис. євро. Представники 
компанії виробника запевнили, що 
перший вагон місто отримає вже цьо-
го року. Кредитні кошти на придбання 
нових трамваїв надані на дуже вигід-
них умовах на 22 роки», – підкреслив 
Ігор Маковцев, заступник міського 
голови, директор департаменту тран-
спорту та транспортної інфраструкту-
ри Дніпровської міської ради.

«Нові трамваї європейського 
зразка і відповідають усім нормам 
доступності. Перед нами стояло 
завдання, щоб трамвайні вагони  

задовольняли потреби різних груп населення, зо-
крема й людей із інвалідністю. Горді тим, що дніпря-
ни отримають такий сучасний вид транспорту. Спо-
діваємося, що нові трамваї сподобаються містянам!» 
– зазначив генеральний директор LLC Tatra-YUG 
Анатолій Кердівара.

Окрім цілковитої доступності, серед основних пере-
ваг нових трамваїв – енергоефективність та комфорт. 
Загальна довжина вагона – майже 27 метрів. Він 
розрахований на 254 пасажири. Нові трамваї мати-
муть сучасні транзисторні системи керування, які за-
ощаджують близько 30% електроенергії у порівнян-
ні з реостатними вагонами. У салонах буде система 
кондиціонування, місця для дитячих візочків. Низький 
рівень підлоги полегшить посадку пасажирів.

«Всім відомо, що Дніпро 
багато допомагає Силам обо-
рони. Та з Державною спец-
службою транспорту у нас 
завжди були особливі стосун-
ки. Жодної відмови від міськ-
ради Дніпра не було, коли 
служба зверталася за допо-
могою – дрони, РЕБи, модульні 
захисні конструкції, різна тех-
ніка. І хочу нагадати, що Дні-
про – майже єдина територі-
альна громада, що опікується 
й військовою освітою. Ми дали 
кошти на облаштування вій-
ськової кафедри одного з уні-
верситетів, де готують курсан-
тів ДССТ», – наголосив міський 
голова Дніпра Борис Філатов 
під час вручення оборонцям 
подяк від міста.

Як відомо, фахівці ДССТ 
займаються, зокрема розміну-
ванням територій, зведенням 
фортифікаційних споруд, від-
новленням залізничних колій 

та мостів, що були пошкоджені 
внаслідок бойових дій, а та-
кож обороняють об'єкти кри-
тичної інфраструктури.

«Вашу підтримку на Дні-
пропетровщині ми точно від-
чуваємо. Точно знаємо, що ви 
вмієте не тільки гарно будува-
ти, а й гарно воювати. У вашій 
особі хотілось би зараз подя-
кувати всім представникам 
Сил оборони – за ту роботу, 
яку ви робите під час повно-
масштабної війни і виборюєте 
нашу незалежність», – сказав 
Сергій Лисак, очільник Дні-
пропетровської ОВА.

Водночас начальник 
управління стратегічних ко-
мунікацій адміністрації ДССТ 
Григорій Токар підкреслив, 
що саме Дніпро є тією логіс-
тичною точкою, де можливо 
швидко забезпечувати під-
розділи необхідними матері-
алами: «Мені тільки хочеться 
подякувати мерам, головам 
обласних військових адміні-
страцій за ту підтримку, яку 
вони вже надають. Повірте, 
вони дають дуже багато. Тех-
нікою, фінансами – матері-
ально та людьми. У нас є ве-
лика комунікація».

У Дніпрі діють норми щодо допустимого рівня шуму, а про-
фільні служби контролюють їх дотримання. Згідно із законом, 
рівень шуму у житлових приміщеннях не має перевищувати 
40 дБ вдень. За дотриманням норм стежить інспекція з питань 
благоустрою міської ради. Вона реагує на звернення громадян, 
виїжджає на місце, проводить заміри рівня шуму та вживає від-
повідних заходів.

«Якщо є перевищення, представник лабораторії складає 
протокол та передає його до інспекції. Ми, у свою чергу, на-
правляємо його до поліції. У разі порушення правоохоронці 
складають адміністративний протокол і передають його на 
розгляд адміністративної комісії при виконавчому коміте-
ті Дніпровської міської ради», – повідомив Дмитро Гаврилюк, 
головний спеціаліст сектора контролю опорядження фасадів 
відділу контролю благоустрою інспекції з питань благоустрою 
Дніпровської міськради.

ВІДЗНАКИ ВІЙСЬКОВИМ ДЕРЖАВНОЇ 
СПЕЦІАЛЬНОЇ СЛУЖБИ ТРАНСПОРТУ

ТРАМВАЇ ДНІПРОВСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА КУРСУВАТИМУТЬ 
ВУЛИЦЯМИ РІДНОГО МІСТА

У Дніпрі до Дня 
Державної спеціальної 
служби транспорту, 
який цьогоріч країна 
відзначила вперше, 
на одній зі станції 
метро провели 
масштабну церемонію 
нагородження 
оборонців.

КОНТРОЛЬ 
РІВНЯ ШУМУ 
У ДНІПРІ
Куди скаржитись 
на порушників 
тиші
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІОР РІТЕЙЛ» (ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ»), 
ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 45392558, юридична адреса суб᾽єкта госпо-
дарювання: 51200, Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Спаська, б. 14А, кв. 2, контактний 
номер телефону: +38097-379-53-29, адреса електронної пошти: dp.avrora@gmail.com, місцезнаход
ження промислового майданчика (АЗК): Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, Підгородненська 
міська рада , комплекс будівель і споруд 20, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в 
атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р.  
Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Основним видом діяльності АЗК ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ» є роздрібна торгів-
ля світлими нафтопродуктами та зрідженим вуглеводневим газом. Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є резервуари зберігання бензину, дизельного палива та пропану, паливороздавальні колонки, 
кондиціонери, холодильне устаткування, витяжна вентиляція від приготування їжі та дизельгенератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: бензин (нафтовий, малосірчаний, у перерахунку на вуг-
лець), вуглеводні насичені С12-С19, пропан, фреони, речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок не диференційованих за складом, оксид вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 
на діоксид азоту, діоксид сірки, бенз(а)пірен, акролеїн. Загальний викид забруднюючих речовин складає 
0,116 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві від-
сутні виробництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та 
методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітар-
ні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного під-
приємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповіда-
ють технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну 
державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звер-
нутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу 
повідомлення про намір.
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІОР РІТЕЙЛ» (ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ»), 
ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 45392558, юридична адреса суб᾽єкта госпо-
дарювання: 51200, Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Спаська, б. 14А, кв. 2, контактний 
номер телефону: +38097-379-53-29, адреса електронної пошти: dp.avrora@gmail.com, місцезнахо-
дження промислового майданчика (АЗК): Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, м.Підгородне, 
вул.Шосейна, б. 1-Н, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел 
викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність 
висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України 
«Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Основним видом діяльності АЗК ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ» є роздрібна торгів-
ля світлими нафтопродуктами та зрідженим вуглеводневим газом. Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є резервуари зберігання бензину, дизельного палива та пропану, паливороздавальні колонки, 
кондиціонери, холодильне устаткування, витяжна вентиляція від приготування їжі та дизельгенератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: бензин (нафтовий, малосірчаний, у перерахунку на вуг-
лець), вуглеводні насичені С12-С19, пропан, фреони, речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок не диференційованих за складом, оксид вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 
на діоксид азоту, діоксид сірки, бенз(а)пірен, акролеїн. Загальний викид забруднюючих речовин складає 
0,118 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві від-
сутні виробництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та 
методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітар-
ні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного під-
приємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповіда-
ють технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну 
державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звер-
нутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу 
повідомлення про намір.

К-7-2

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «КОРСА», (скорочено ТОВ «КОРСА»), ЄДРПОУ:33005110.Місце знахо-

дження юридичної особи: 52005. Дніпропетровська обл., Дніпровський район, територіальна громада Слобожанський 
комплекс будівель та споруд,53 тел./факс: (067) 544-70-68. mail:tsytsulinagd@pakline.com.ua

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчикаТОВ «КОРСА»: 49000, м. Дніпро, вул. Кринична,30.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11  Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря»
ТОВ «КОРСА» є суб’єктом господарювання, рішення про провадження планованої діяльності, щодо його об’єктів, 

отримано до набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».Таким чином, у відповідності до статті 
58 Конституції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «КОРСА»не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» на ТОВ «КОРСА» не поширюється.

Загальний опис об’єкта: ТОВ «КОРСА», основна виробнича діяльність підприємства полягає у надані складських 
послуг. Підприємство займається прийомом різного виду товару (промислові та продовольчі) від постачальника і комп-
лектацією замовлень.  Джерелами утворення забруднюючих речовин на території проммайданчику  є теплогенераторні, 
що обладнані   котлами «Колві КТ 100»  т а «Колві  КТ 50» які працюють на природному газі

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту-0,1239 
т/рік, Оксид вуглецю -1,2829 т/рік, Вуглецю діоксид – 302,126 т/рік, Азоту (1) оксид [N2O] – 0,002 т/рік,  Метан – 0,0071 т/
рік,  Ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть – 0,23х10-6 т/рік, Кислота сірчана – 0,0006 т/рік. Загальний обсяг викидів 
складає – 303,5406 т/рік.   

У відповідності допункту 4 Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами затвердженої наказом Міндовкіллявід 
27.06.2023 року № 448 не вимагається:

- впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
-не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги запропонованих викидів 

не перевищують граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих 
речовин із стаціонарних джерел затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди забруднюючих ре-
човин щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних 
ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, за адресою: 49004,  м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1,тел.: +3 8 056 
742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.

К-7-4

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІО-

НЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП» (ПРАТ «МХП»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25412361
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адре-

су електронної пошти суб’єкта господарювання: 01609, Київська обл., Обухівський р-н, 
м. Миронівка, вул. Елеваторна, буд.1; тел.: +38 (099) 731-76-84, е-mail: y.s.boiko@mhp.com.ua.

Назва промислового майданчика: ФІЛІЯ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» ПРИ-
ВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МХП».

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 49007, Дніпропетровська 
обл.,  м. Дніпро,вул. Кротова Бориса, будинок 24.

Мета отримання дозволу на викиди: визначення обсягів забруднюючих речовин та 
отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту, який відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість 
провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок з оцінки впливу на довкілля 
відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не від-
носиться до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). 
Підприємство спеціалізується на виготовленні та реалізації мʼясної продукції з мʼяса курятини 
(47,2 т/добу). Всього на виробничому майданчику знаходиться 64 джерела викидів: 40 – ор-
ганізовані та 24 – неорганізовані. Виробнича структура підприємства включає в себе основне 
виробництво (виробництво харчової продукції: м’ясо-ковбасні вироби (МКВ), копчена курка, 
паштет, м’ясні снеки та піца) та допоміжне виробництво (ЦСМ, ділянки санітарної обробки об-
ладнання та спецодягу, механічна майстерня, аварійне електропостачання, котельня, станція 
подачі інертного середовища, холодильне обладнання, обладнання їдальні та зона очистки 
стічних вод).

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря є: робота вентиляційних систем виробничих ліній, склад бо-
рошна, робота опалювального обладнання (два парових котла прямоточних твердопаливних 
типу КПТ-2,5 обладнані циклонами типу ТЦ 1250-1600), робота дизельного генератора FC 500 
S-C та дизельних водонагрівачів Kärcher, робота станції подачі інертного середовища, ЦСМ, 
зварювальні та металообробні роботи,  прання спецодягу, дезінфекція обладнання, робота 
холодильних установок, їдальні та очистка стічних вод.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Під час роботи підприємства всього вики-
дається в атмосферу 35 забруднюючих речовин, кількість яких становить 1717,8462057 т/рік.

Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: натрію гідроксид (натр їдкий, сода 
каустична) – 0,0689 т/рік; діоксид титану – 0,0000074 т/рік; оксид  вуглецю –  2,951268 т/рік; 
вуглецю  діоксид – 1688,1019 т/рік; метан – 0,1666 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку 
на залізо) – 0,00036 т/рік; нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0000042 т/рік; 
хром та його сполуки (у перерахунку на хром) – 0,000014 т/рік; манган та його сполуки (у пе-
рерахунку на діоксид мангану) – 0,0000428 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) – 6,1518 т/рік; кислота 
о-фосфорна – 0,0061 т/рік; кремнію діоксид аморфний – 0,000032 т/рік; сажа – 0,00574 т/
рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 4,3153 т/рік; азоту (1) оксид 
[N2O] – 0,5144 т/рік; аміак – 0,0128 т/рік; сірки діоксид – 4,1078 т/рік; неметанові леткі органічні 
сполуки (НМЛОС) – 0,9258 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) 
(у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,1217 т/рік; альдегід пропіоновий (пропа-
наль) – 0,126 т/рік, спирт пропіловий – 3,0 т/рік; спирт ізопропіловий – 3,0 т/рік; спирт етиловий 
– 2,3382 т/рік; акролеїн – 0,00024 т/рік; ацетальдегід – 0,0074 т/рік; фенол – 0,1008 т/рік; кисло-
та оцтова – 0,36704 т/рік;  хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,1137 т/рік; водню 
хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,0012 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні 
неорганічні (фтори натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор – 0,0000009 т/рік; 
фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фториалюмінію, гексафторалюмінат натрію) у 
перерахунку на фтор – 0,000038 т/рік; фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чоти-
ри фтористий кремній) у перерахунку на фтор – 0,0000184 т/рік; фреон  R125 (пентафторое-
тан) – 0,6696 т/рік; фреон  R143а (1,1,1 – трифтороетан) – 0,6708 т/рік та фреонR134а (1,1,1,2 
– тетрафтороетан) – 0,0006 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання. На підприємстві відсутні виробництва та 
устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування, тому заходи не розроблялись.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при роботі 
підприємства передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при НМУ.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Так 
як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних 
джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря природо-
охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
розроблялись.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Масові концен-
трації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів за-
бруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України 
від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам допустимо-
го вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 10.05.2024 
№813, затверджені Наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середо-
вища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 
дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна державна адміністрація за адресою: м. Дні-
про, пр. Олександра Поля, 1, тел.0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту 
виходу повідомлення.

К-7-5

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПЕТРОЛ КОНТРАКТ» (ТОВ «ПЕТРОЛ КОНТРАКТ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44800308.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта го-

сподарювання: Україна, 43023, Волинська обл., Луцький р-н, місто Луцьк, вул. Яремчука Назарія, будинок 1, +38 (033)-
220-09-34, office@wog.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, смт. Курилів-
ка, вул. Зоряна, 1 б.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря», отри-
мання права експлуатувати обладнання та устаткування АЗС, а також проводити технологічні операції, пов’язані з екс-
плуатацією цього обладнання та устаткування, виконання яких супроводжується надходженням в атмосферне повітря 
забруднюючих речовин, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та 
вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі 
терміну.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: АСЗ введено в експлуатацію в 2011 р. Реконструкція 
або модернізація технологічного обладнання та устаткування не проводились. Розширення і зміна діяльності об’єкта 
не передбачаються. Відповідно до затверджених Кабінетом Міністрів України критеріям визначення планованої діяль-
ності, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, діяльність об’єкта не підлягає оцінці впливу на довкілля (проєкт «Оцінка 
впливу на довкілля» не розроблявся, висновок, в якому визначено допустимість провадженої планованої діяльності, 
не отримувався). 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
АЗС являє собою комплекс технологічного обладнання для прийому, зберігання та видачі споживачу бензину, ди-

зельного палива та газу нафтового скрапленого на території якої розміщуються: майданчик для прийому бензинів та 
дизельного палива; підземний резервуарний парк (резервуари типів РГС-50 (2 од.) з дихальними клапанами СМДК-50); 
навіс з паливороздавальними колонками, майданчик з паливороздавальною колонкою (загалом встановлено 3 паливо-
роздавальні колонки продуктивністю 40 л/хв та 2 паливороздавальні колонки продуктивністю 120 л/хв); майданчик для 
прийому, зберігання та видачі споживачу газу нафтового скрапленого (газозаправний модуль, до складу якого входять 
резервуар наземний СВГ-10 обсягом 9,9 м3, газова роздавальна колонка «Славутич» продуктивністю 50 л/хв); генера-
тор дизельний TMG POWER TMGYD-34 фактичною виробничою потужністю 24,0 кВт.

Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом – 0,0000709; сполуки азоту – 0,0302; діоксид та інші сполуки сірки – 0,000709; оксид вуглецю – 
0,001202; вуглецю діоксид – 2,2304; НМЛОС – 0,201; метан – 0,0000906.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують вико-
нання: заходи не встановлюються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи не встановлюються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не перевищують затверджені законодавством нормативи граничнодопустимих викидів та не пере-
вищують гігієнічні нормативи. 

Всі пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення на 
адресу Дніпропетровської ОДА: м. Дніпро, просп. О. Поля,1. тел. 0800505600, info@adm.dp.gov.ua.

К-7-6
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 Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості  
 

Повне найменування юридичної особи: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «КОРСА», (скорочено ТОВ «КОРСА»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 33005110 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 
електронної пошти суб’єкта господарювання52005. Дніпропетровська обл., 
Дніпровський район, територіальна громада Слобожанський комплекс будівель та 
споруд,53 
тел./факс: (067) 544-70-68,  e-mail:  

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 49000, м. Дніпро, вул. 
Кринична,30 

Оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел 
викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості 
про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на 
довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав 
чинності у 2017 році.  

загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 
устаткування об’єкта. 

ТОВ «КОРСА», основна виробнича діяльність підприємства полягає у надані 
складських послуг.Підприємство займається прийомом різного виду товару (промислові 
та продовольчі) від постачальника і комплектацією замовлень. Основне призначення 
складу - концентрація товарів їх зберігання та забезпечення безперебійного та ритмічного 
виконання замовлень споживачів. Джерелами утворення забруднюючих речовин на 
території проммайданчику  є теплогенераторні, що обладнана   котлами "Колві КТ 100"  т 
а «Колві  КТ 50» кожний працює на природному газі 

 

Значення проєктної та фактичної виробничої потужності та продуктивності 
технологічного устаткування, режим роботи устаткування, баланс часу роботи 

устаткування 
Найменування Проектна та фактична виробнича 

потужність 
Режим роботи 

устаткування  (годин) 

1 2 3 

  Котли  «Колві КТ 100 СЕТ»  
 

92/80 кВт 
 

 
1200 

 
Котли «Колві КТ 50 СЕТ» 

 
46/40 кВт 

 
1800 

 
Котел «Viessmann» 30/20  кВт               600 

 

Терміни введення в експлуатацію технологічного устаткування, нормативний строк 
його амортизації, дата проведення останньої реконструкції 

Найменування Термін 
введення в 

експлуатацію, рік 

Нормативний 
строк 

амортизації, 
рік 

Дата 
проведення 
останньої 

реконструкції, рік 
1 2 3 4 

  Котли  «Колві КТ 100 СЕТ»  2016 
 

25 
 

- 
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Котли «Колві КТ 50 СЕТ» 
 

2016 
 

25 
 

- 

Котел «Viessmann» 2016 25 - 

 
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами. 

Таблиця 6.1. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

№ з/п 

Забруднююча речовина 

Фактичний 
обсяг 

викидів 
(т/рік) 

Потенційний 
обсяг 

викидів 
(т/рік) 

Порогові 
значення 

потенційних 
викидів для 

взяття на 
державний облік 

(т/рік) 

код найменування 

1 2 3 4 5 6 

1 
10102-44- 

04001 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку на діоксид азоту 
0,1239 0,1239 1,0 

 
11104-93-1 

04002 Азоту (І) оксид 
0,0002 0,0002 0,1 

2 630-08-0 
06000 Оксид вуглецю 1,2829 1,2829 1,5 

3 --/07000 Діоксид вуглецю 302,126 302,126 500 
5 --/1200 Метан 0,007 0,007 10,0 

9 7664-93-9 
05004 Кислота сірчана  0,0006 0,0006 0,5 

10 --/01007 Ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть 0,21х10-6 0,21х10-6 0,0003 
Усього для підприємства 
 303,5406 303,5406  

Найбільш поширені забруднюючі речовини    
1 2 3 4 5 6 

2 
10102-44-0 

04001 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку на діоксид азоту 
0,1239 0,1239 1,0 

3 630-08-0 
06000 Оксид вуглецю 1,2829 1,2829 1,5 

5 7664-93-9 
05004 Кислота сірчана  0,0006 0,0006 0,5 

 Усього   1,4074 1,4074  
Небезпечні забруднюючі речовини    

1 2 3 4 5 6 
2 --01007 Ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть 0,21х10-6 0,21х10-6 0,0003 

Усього    0,21х10-6 0,21х10-6  
Інші забруднюючі речовини, присутні у викидах об’єкта    

1 2 3 4 5 6 
1 12000 Метан 0,007 0,007 10,0 

Усього    0,007 0,007  
Забруднюючі речовини, для яких не встановлені ГДК (ОБРД) в атмосферному повітрі  

населених міст 
1 2 3 4 5 6 

1 --/ 
07000 Діоксид вуглецю 302,126 302,126 500 

2 11104-93 
04002 Азоту (І) оксид 0,0002 0,0002 0,1 
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Усього  
 

302,1262 302,1262  

 
 
 

Таблиця 6.4. Характеристика установок очистки газів 

Номер 
джере

ла 
викид

у 

Найме
ну- 

вання 
ГОУ 

Забруднюючі 
речовини, за якими 

проводиться 
газоочистка Ступе

нь 
очищ
ення 

Назва 
та 

тип 
устан
овки 
очист

ки 
газу 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 

Ступі
нь 

очищ
ення 
газу, 

% 

об'ємн
а 

витрат
а 

газопи 
лового 
потоку
, м3/с 

масова 
концен- 
трація, 
мг/м3 

масо
ва 

витр
ата, 
г/с 

об'ємн
а 

витрат
а 

газопи
- 

лового 
потоку
, м3/с 

масова 
концен- 
трація, 
мг/м3 

масо
ва 

витр
ата, 
г/с 

CAS 
№ / 
CAS 

код 
наймену- 

вання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
- - - - - - - - - - - - - - 

 
Таблиця 6.7. Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами від об'єкта / промислового майданчика 
Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома 
десятковими знаками Код  Найменування  

10102-44-0 
 /04001 

Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в 
перерахунку на діоксид азоту 

0,1239 

630-08-0 /06000 Оксид вуглецю 1,2829 
- /07000 Вуглецю діоксид 302,126 

11104-93-1 /04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,0002 
- /12000 Метан 0,007 

7664-93-9 / 05004 Кислота сірчана 0,0006 
- / 01007 Ртуть та її сполуки в перерахунку на 

ртуть 
0,21х10-6 

00000 
Усього для об'єкта / промислового 
майданчика 

303,5406 

 
Таблиця 6.8. Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від 

виробничих і технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) 
Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного 

устаткування (установки) 
 Вентиляція та спалювання код 1.B.2.c 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 
речовини, тонн, з трьома 

десятковими знаками код найменування 

1 2 3 

00000 

Усього за виробничим та 
технологічним процесом, 
технологічним устаткуванням 
(установкою) 

303,540 

10102-44-0 /04001 Оксиди азоту ( у перерахунку на 
діоксид азоту ( NO + NO2)) 

0,1239 

630-08-0 /06000 Оксид вуглецю 1,2829 
- /04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,0002 
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- /12000 Метан 0,007 

- / 01007 Ртуть та її сполуки в перерахунку на 
ртуть 

0,21х10-6 

- /07000 Вуглецю діоксид 302,126 
  

 
 
 
 

Інші позадорожні мобільні джерела та механізми код 1.A.4 
Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома 
десятковими знаками код найменування 

1 2 3 

00000 

Усього за виробничим та 
технологічним процесом, 
технологічним устаткуванням 
(установкою) 

0.0006 

7664-93-9 / 05004 Кислота сірчана 0,0006 

  
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що 

виконані або/та які потребують виконання): заходи не встановлюються. 
 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин (що 

виконані або/та які потребують виконання): заходи не встановлюються. 
 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

підприємство дотримується вимог чинного природоохороного законодавства щодо 
скорочення викидів. 

 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству: викиди 
підприємства відповідають технологічному регламенту і проектним показникам згідно до 
вимог наказу Мінприроди України № 309 від 27.06.2006р. Запропоновані пропозиції по 
дозволеним обсягам викидів забруднюючих речовин в атмосферу на стаціонарних 
джерелах забезпечують не перевищення гігієнічних нормативів на межі санітарно-
захисної зони. 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до 
інших джерел викидів 

 
Умови та вимоги, які встановлюються в дозволі на викиди: 

1. До викидів забруднюючих речовин (в тому числі, до технологічного процесу, 
обладнання та споруд, очистки газопилового потоку).  
1.1. Для жодного з вказаних дозволених видів викидів в атмосферу не повинні 
перевищуватися гранично допустимі рівні викидів, наведені в розділі 2 додатку до 
Дозволу. Викиди забруднюючих речовин із стаціонарних джерел підприємства, які не 
підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не повинні 
призводити до перевищення гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони.  
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1.2. Оператор повинен забезпечити доступ представника Державної екологічної інспекції 
на об'єкт у встановленому законодавством порядку. 
1.3. Суб'єкт господарювання (оператор) повинен забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті 
виконувались таким чином, щоб викиди в атмосферу та запах не призводили до суттєвих 
незручностей за межами об'єкту або до суттєвого впливу на навколишнє середовище. 
1.4. Оператор повинен проводити відбір проб, аналіз, вимірювання, дослідження, 
обслуговування відповідно до Переліку заходів щодо здійснення контролю за 
дотриманням затверджених нормативів  граничнодопустимих викидів забруднюючих 
речовин та умов дозволу на викиди. 
1.5. До технологічного процесу: 
1.5.1. Оператор повинен забезпечити контроль за точним дотриманням технологічних 
регламентів. 
1.5.2. Для забезпечення оптимальних режимів роботи керуватися відповідними 
технологічними інструкціями та регламентами. 
1.5.3. Сировина та матеріали, що використовується на підприємстві повинні відповідати 
технічним умовам (погодженим у встановленому законодавством порядку), державним 
стандартам, санітарним нормам, регламентам технологічних процесів та мати висновки 
державної санітарно-епідеміологічної експертизи. Використовувати тільки сировину, 
паливо і матеріали, що закладені технологічними інструкціями та регламентами. 
1.5.4. Дотримуватись вимог та параметрів ведення технологічних процесів окремо по 
етапам і процесам взагалі. 
1.5.5. Дотримуватись витрат матеріалів та енергоресурсів на кожному етапі 
технологічного процесу та процесі взагалі. 
1.6. До обладнання та споруд: 
1.6.1. Технологічне устаткування, яке використовується на об’єкті, повинно відповідати 
проектній документації. 
1.6.2. Технологічне устаткування не повинно працювати у форсованому режимі. 
1.6.3. Контрольно-вимірювальні прилади технологічного устаткування виробництва 
повинні бути у працюючому стані та мати свідоцтво про державну повірку. 
1.6.4. Не використовувати обладнання із непрацюючими або несправними контрольно-
вимірювальними приладами. 
1.6.5. Перед пуском в роботу необхідно перевіряти герметичність обладнання, арматури, 
трубопроводів, при  виявленні пропусків негайно вживати заходів щодо їх усунення. 
1.6.5.1 Всі засувні пристрої повинні утримуватись у справному стані і забезпечувати 
швидке та надійне припинення надходження або витікання продукції. 
1.6.5.2 Суб’єкт господарювання повинен експлуатувати технічно справне обладнання із 
справним заземленням, здійснювати постійний контроль за станом обладнання, 
трубопроводів, засувної арматури із записом в оперативному журналі, контролювати 
правильність роботи приладів вимірювання параметрів технологічного режиму 
перекачування і зберігання нафтопродуктів. 
1.7. До очистки газопилового потоку  Заходи не втановлюються 
1.8. Вимоги до неорганізованих джерел викидів. Заходи не втановлюються 
Умова 2. Виробничий контроль. 
2.1. Виробничий контроль за дотриманням затверджених нормативів граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин повинен здійснюватися організаціями, які мають у своєму 
складі атестовану лабораторію. 
2.2. При визначенні розташування місць відбору проб, виконанні відбору проб 
організованих промислових викидів стаціонарними джерелами забруднення атмосферного 
повітря керуватись вимогами КНД 211.2.3.063-98 «Метрологічне забезпечення. Відбір 
проб промислових викидів». 
2.3. Визначення концентрацій забруднюючих речовин проводити за метрологічно 
атестованими методиками виконання вимірювань. 
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2.4. Періодичний моніторинг: 
а) Для будь-якого параметру, вимірювання якого в силу особливостей 
пробовідбору/аналізу за 20 хвилин неможливо, необхідно встановити придатний період 
пробовідбору, а отримані при таких величини не повинні перевищувати 
граничнодопустиму дозволених викидів. 
б) Результати вимірювань масової концентрації забруднюючої речовини, які 
характеризують вміст цієї забруднюючої речовини за двадцятихвилинний проміжок часу 
по всьому вимірному перерізу газоходу, вважаються такими, що не перевищують 
значення відповідного нормативу граничнодопустимого викиду, якщо значення кожного 
результату вимірювання не перевищують значення встановленого нормативу 
граничнодопустимого викиду. 
в) Граничнодопустима інтенсивність викидів повинна розраховуватися на основі 
концентрацій як середня величина за певний період часу, помножена на величину 
відповідної масової витрати. Не один з визначених таким чином показників не повинен 
перевищувати гранично допустиму величину інтенсивності викидів. 
г) Для всіх інших параметрів, не один із середніх показників за 20 хвилин не повинен 
перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів. 
2.5. Граничнодопустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені в Дозволі, 
повинні досягатися без розбавлення повітрям та повинні ґрунтуватися на величинах 
обсягу газів, призведених до наступних нормальних умов: у випадку газів: температура 
273 К, тиск 101,3 кПа (без виправлень на вміст кисню та вологості); у випадку 
газоподібних продуктів спалювання: температура: 273 К, тиск: 101,3 кПа, сухий газ; 3 % 
кисню для газоподібного та рідкого палива. 
Умова 3. До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру. 
3.1. Суб’єкт господарювання повинен направляти повідомлення, як по телефону, так і по 
факсу (якщо є така можливість) до Міндовкілля та Державної екологічної інспекції як 
можливо скоріше (на скільки це практично можливо), після того, як відбувається щось з 
наступного: 
(а) будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; 
(б) будь-яка несправність чи поломка контрольного обладнання або обладнання для 
моніторингу, яка може призвести до втрати контролю за системою попередження 
забруднення; 
(в) будь-яка аварія може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати 
екстрених заходів реагування. У якості складової частини повідомлення Суб’єкт 
господарювання повинен вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію 
про те, що сталося та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для попередження 
подібних аварій в майбутньому. 
3.2. Суб’єкт господарювання повинен документально фіксувати будь-які аварії, вказані в 
пункті 3.1 даної умови. У повідомленні, яке надається Мінприроди та Державній 
екологічній інспекції, повинна наводитися докладна інформація про обставини, які 
призвели до аварії та про всі прийняті дії для мінімізації впливу на навколишнє природне 
середовище та для мінімізації обсягу утворених відходів. 
3.3. Звіт за довільною формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися Мінприроди 
та Державній екологічній інспекції. 
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